大和建工株式会社代表取締役社長 北川竜生

横浜営業所業務移管のお知らせ

拝啓

秋晴の候 貴社におかれましてはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

弊社は、経営合理化の一環として、横浜営業所に係る業務一切を 2024 年 11 月 21 日より、東京本社へ業務移管する事となりましたので、お知らせ申し上げます。 また、業務移管によりお問い合わせ先が下記の通り変更となります。

皆様には大変ご迷惑をおかけ致しますが、これを機に、より充実したサービスと、迅速な対応を心掛け、皆様の信頼にお応えできるよう倍旧の努力をして参りますので、何卒ご理解の上、今後ともお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます。

敬具

記

[11月20日まで営業]

大和建工株式会社 横浜営業所

〒231-0007 神奈川県横浜市中区弁天通 3-24 NGS 弁天通ビル 5F 電話、045-671-1166 FAX、045-671-1168

[11月21日からの連絡先]

大和建工株式会社 東京本社

〒135-0016 東京都江東区東陽 4-8-3

電話. 03-3648-8721 FAX. 03-3644-0039